

大公報社評

黑衣暴徒就是現代納粹黨

一到周末，香港就淪為硝煙瀰漫的戰場。在沒完沒了的黑色暴亂中，在毫無底線的破壞及襲擊中，其實不難發現一個規律，淪為暴徒攻擊對象的都是愛國愛港及反暴力的商戶及市民，而臣服於暴力淫威的則暫時可以幸免於難。顯而易見，黑色暴亂與「爭取民主自由」沒有一毛錢關係，核心就是「反中」及「港獨」，暴力手法則抄襲自德國納粹，堪稱「現代納粹黨」。

區議會選舉在即，反中亂港勢力為政治動員，更為製造寒蟬效應，再次發起周日遊行，企圖為暴亂火上添油。儘管遊行申請遭到警方否決，上訴亦失敗，但他們我行我素，繼續呼籲支持者上街。結果一如既往，沒有「和理非」，只有血腥暴力，從尖沙咀、旺角、深水埗直到荃灣，整個西九龍都慘遭蹂躪，多個港鐵站、中資銀行、商戶、議員辦事處被破壞及縱火，多個警署遭大量燃燒彈攻擊，也有持不同政見的市民被「私了」。黑色籠罩全城，暴徒盡情釋放人性的醜惡，普通市民則度過誠惶誠恐的一天，而這樣的日子不知何時是盡頭。

在無數打砸搶燒中，有一條清晰的脈絡：被襲擊的銀行，都是「中」字頭；被破壞的商舖，

都曾公開反暴力；被毆打的市民，分別因為撐警、承認自己是中國人、清理黑色文宣而惹禍上身；被砸爛的議員辦事處，無一例外屬於建制派。至於港鐵，則因為沒有像過去那樣安排專車接送暴徒而被扣上「黨鐵」的大帽子，淪為大肆泄憤的對象。大公報則因為旗幟鮮明地反暴力、報道真相，被暴徒當作眼中釘、肉中刺，拆招牌、塗鴉甚至投擲燃燒彈，目的就是「滅聲」，形成萬馬齊喑、黑花獨放的輿論環境。

無辜捲入風口浪尖的尖沙咀重慶大廈昨日「戲劇性」逃過一劫，也是觀察黑色暴亂政治圖謀的風向標。民陣召集人岑子杰日前遭幾名南亞人襲擊，導致南亞族裔被仇視，南亞人聚居的重慶大廈風聲鶴唳。大廈預先準備不少物資，「奉獻」給黑衣暴徒，又高喊黑色革命口號，如此這般，才獲得黑衣人手下留情。重慶大廈名氣很大，不僅因為拍過一部電影，更因為這裏有南亞幫及不少黑社會搵食，品流複雜，治安不靖。重慶大廈向黑色暴徒「下跪」，恰恰印證黑衣人才是「天下第一號」的黑社會。

拜倒於黑色淫威並非個別現象。可以見到，不少商家為保平安，要麼在門口貼黑色文宣，要

麼播放「港獨」歌曲，要麼提供食水、糧食、金錢等所謂「革命費」。一些大學及中學的校長、校監，也全然不顧教育工作者的應有風骨，附和黑衣暴徒甚至沆瀣一氣。一些社會領袖，為避開黑色鋒芒，違心地發表對黑衣暴徒「網開一面」的錯誤言論。還有一些商場或屋苑，討好黑衣暴徒唯恐不及，公然阻止警察進入執法，甚至警方借用洗手間也不准，根本是助紂為虐。顯倒是非，混淆黑白，以醜為美，附逆附暴，儼然成為一時風尚。

對愛國愛港者進行無情打擊，對或明或暗支持暴力的視為同路人，黑色勢力展現何謂「順我者昌，逆我者亡」。他們的所作所為，師承臭名昭著的德國納粹黨。納粹黨憑着暴力與「反猶」打出名堂，最終奪取政權，製造史無前例的人道大災難。香港的黑色運動其實就是現代納粹運動，一樣的黑衫，一樣的暴力，一樣的排斥異見，一樣地信奉「謊言說上千遍就能成為真理」。如果黑衣暴徒藉顏色革命奪權，他們將比他們口中的獨裁者更獨裁，比他們批評的專制者更專制，隨時製造新時代的人道大災難。

叛國亂港「四人幫」總舵主黎智英日前接受

外媒訪問時大放厥詞，污蔑「中央奪走香港人的自由」，所以「要抗爭」。但任何不抱政治偏見的人都看見，奪走香港人自由的不是中央，而是黑衣暴徒。黑衣人無法無天、窮兇極惡、打砸搶燒的自由，一般市民則淪為自由的囚徒，好端端的香港被「自由地」破壞得面目全非，由「安全天堂」墮入「暴亂地獄」。

曾有人相信，當暴徒們累了、倦了，或者因為香港經濟蕭條，一般市民感到痛時，今次暴亂會如上次「佔中」那樣自然落幕。可惜，這只是一廂情願罷了，由於美國擔心中國後來居上，香港已被視為阻撓中國發展的一張牌，或者「中美冷戰的第一戰場」。為了達到「美國第一」的目標，洋奴漢奸及其主子毀掉香港也在所不惜，所謂「攪炒」就是這個意思。

眼下進行的是一場戰爭，正義對非正義、守法對暴亂、愛國對賣國、愛港對禍港，涇渭分明，沒有灰色地帶，來不得半點含糊。香港向何處去，是繼續沉淪還是撥亂反正，需要香港人自己來選擇。但我們始終深信，邪惡可以猖獗於一時，卻不能持久，黑衣暴徒挑戰強大的國家何異於以卵擊石，「港獨」美夢終究是一場春夢！

台罔顧公義 拒陳同住入境自首

馬英九轟蔡英文：為政治利益漠視人權人命



疑犯自首竟遭拒！台灣殺人案疑犯陳同住擬於聖公會教省秘書長管浩鳴的陪同下，於下周出獄後前往台灣自首，但昨日台媒報道稱，台灣「移民署」竟將陳、管兩人列入註記管制，拒絕入境。有關消息引得兩地輿論嘩然，台陸委會急急回應稱，如港方希望讓陳同住赴台投案，需承諾透過司法互助方式。特區政府重申，香港現時沒有法律與台進行刑事司法協作，冀台方務實及積極接收一位被其通緝和自願自首的人士。台灣當局前領導人馬英九狠批台灣蔡英文政府「明顯為了政治上的理由，自我閹割司法管轄權，棄人權與人命於不顧」。

大公報記者 高仁



▲馬英九在fb貼文狠批蔡英文政府為政治目的罔顧人命

蔡政府「明顯為了政治上的理由，自我閹割司法管轄權，棄人權與人命於不顧」。

對於陸委會稱，要港府把完整罪證交出來，才能讓嫌犯入境，馬英九直言：「這個實在說法太可笑了」。他反問，陳的犯罪地是在台灣，罪證也都在台灣，「我們檢方早已掌握，並將他通緝，為什麼反而要香港交出罪證？現在台灣潛逃在國外或大陸被通緝的嫌犯不少，今後是否都比照辦理，如果不完整交出罪證，就不准入境？」

蔡操弄選舉 惡劣之極

馬英九狠批蔡英文當局：「如果是為了獲取政治上的利益，想繼續藉此利用『反送中』來做選舉操弄，這樣的政府惡劣之極，只為特定立場，罔顧人命」。馬英九促蔡英文拿出法律人的良心與理智，要求台當局「法務部」依法處理。

蔡企圖藉機破壞「一國兩制」

【大公報訊】記者高仁報道：對於台灣蔡英文政府拒絕自首疑犯入境，本港法律界及政界狠批蔡政府在該案上的態度發生多次轉變，是將政治凌駕公義，無意為死者討回公道，盡顯人心的醜惡。

前保安局局長、行政會議成員劉潔儀斥台灣限制陳同住入境是將政治凌駕公義。她指出，很明顯台灣不想收陳同住，他們一切做法都是為了打擊「一國兩制」，是幫蔡英文助選，「如果台灣這樣處理，很明顯完全是政治操作、是罔顧公義，是一個完全不值得信賴的政府。」

基本法委員會委員、大律師梁美芬指出，對陳同住案的主張，台灣當局前後完全矛盾。該案發生後，台灣當局曾三度強烈主張陳同住應該引渡到台

灣審理，但現在的態度與先前完全不同。

變臉盡顯醜惡

本身是律師的全國政協委員簡松年表示，蔡英文政府對陳同住案的態度隨着時局的變化而多次轉變，例如最初要求特區政府將陳遣返至台；隨後見到反修例事件不斷發酵，就表明即便《逃犯條例》成功修訂亦不會接收逃犯；如今不經過修例，陳主動投案自首，台當局仍然拒收。他認為，蔡英文為藉陳同住案搞亂香港，破壞「一國兩制」，以期在選舉中爭取激進分子的選票，批評蔡為了政治利益，不惜將法律問題變成政治問題，將法治、公義統統丟到一邊，盡顯人心的醜惡。

港台民眾斥荒謬

香港網民

- Billy Lo：蔡英文為連連任，無所不用其極，可以將公義良心拋諸腦後，台灣可恥到一個點！
Wai Cheung HO：係台灣當局發出通緝令，兇手投案居然拒絕接觸，可見個師奶政府幾荒謬。
Keith Ip：很明顯，蔡英文為了連任把法治精神抹殺了！政治都是醜陋的！

台灣網民

- Lings Wang：什麼考量都以政治為出發點，我覺得政府已經本末倒置了，以民為本不是這種做法。
Mui Man：台灣的司法制度是一個笑話、政治原來重要過法治。
Tommy Ko：民進黨就是一直在消費香港拉抬選情啊，這不是很明顯嗎？

段崇智，有看暴亂直播嗎？

一如所料，極端暴徒昨日在油尖旺大肆破壞，縱火、扔汽油彈、破壞港鐵站、商店和中資銀行等，又攻擊警署，癱瘓西九龍。違法示威參與者，已經觸犯法律，警方必須對策劃者嚴正執法，否則，香港必將陷入無休止的動亂中。「民陣」作為違法示威活動的策劃者，必須面對所有刑責。

面對近期連串暴亂事件，中文大學校長段崇智前幾日發表了致中大學生和校友的公開信，聲稱聽了30名違法被捕的學生片面之詞，便許諾：「對於部分警務人員涉嫌不當使用暴力或違反人權，經查證後須予以譴責。」



段崇智，你有看昨日油尖旺的暴亂現場直播嗎？當中有無你中大學生，你會站出來包庇你們的學生暴徒嗎？身為高等學府的校長，竟然不問學生為何被捕，只聽一面之詞，站在暴徒一邊。段崇智一手將中文大學變成暴徒大學，在閣下的庇蔭下，暴徒大學成為暴徒犯罪庇護所。

段崇智睜開你雙眼，看看你的學生在暴亂中的「壯舉」。他們一哭二鬧三上吊，博取了你的「同情心」，借閣下的口為他們的暴行正名。醒過來吧段崇智！別一手將數十年中大人建立的校譽，毀在你手！